



Ове седмице биће рангирани кандидати који су се пријавили за попис становништва

Иако су средином прошле седмице, на половини акције пријављивања кандидата за пописиваче, најлежни с правом страховали да за овај посао неће бити обезбеђен довољан број лица, када су у понедељак "сређене" листе заинтересованих грађана, констатовано је да се за 565 пописивача пријавило 2.013 кандидата. Сви они ће бити рангирани ове седмице, а изабрани пописивачи ће од 26. до 29. августа морати пописној комисији да доставе неопходну документацију

ЗА 565 МЕСТА, 2.013 КАНДИДАТА

ти у село. Уколико и они то не прихвате, понудићемо посао следећим кандидатима са ранг листе. Рангирање ће се, иначе, обавити према упутствима Републичког завода за статистику, јер онај ко плаћа, одређује "правила игре", од којих ми не можемо да одступимо.

Вуксановићка је позвала кандидате који буду ушли у ужи избор, о чему се могу информисати путем сајта Градске управе, да у периоду од 26. до 29. августа пописној комисији доставе неопходну документацију: важну личну карту, копију дипломе, уверење да нису под истрагом, односно да против њих није поднута оптужница и уверење да су на еми-

денцији НЗС. Међу пријављеним потенцијалним пописивачима највише је лица са средњом стручном спремом (1.468), потом са факултетском дипломом (343) и грађана који су завршили вишу школу (202). Међу њима највише је незапослених особа - 1.208, а потом студената - 535.

Највише је незапослених и то млађих особа старости од 18 до 40 година. Интересантан је податак да се пријавио и 61 пензионер, међу којима један од 72 године, наводи начелница Вуксановић још неке бројчане податке које ових дана "сабира" пописна комисија.

- После утврђивања коначне листе кандидата, од

ЛОГИСТИЧКА ПОДРШКА

На бројне коментаре о избору градских инструктора, који су се у јавности чули последњих дана, начелница Вуксановић каже да је Републички завод за статистику, по њеном уверењу, правилно поступио фаворизујући одређене категорије грађана, а првенствено запослене у градским управама: "То је оправдан став РЗС, јер радници у ГУ практично дају логистичку подршку читавој акцији, с обзиром на то да је реч о људима који су учествовали и у претходним пописима, а и довољно су стручни и образовани за тај посао. Осим тога, искуство и чиненица да они боље од осталих кандидата познају терен, нарочито су налагали надлежнима да запосленима у катастарима и градским управама дају додатне бодове приликом одабира инструктора."

23. до 25. септембра биће организована тродневна обавезна инструктажа за пописиваче. Тек после полагања теста, уследиће коначан избор радника за овај важан посао који ће бити спроведен од 1. до 15. октобра - рекла је Вуксановићка.

М.И.

Највише пријаво полицијској комисији прикључила је такоком последња два дана, каже Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове, и наглашава да, иако је за једно место практично "конкурсисало" скоро четири кандидата, за

полицијској комисији прикључила је такоком последња два дана, каже Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове, и наглашава да, иако је за једно место практично "конкурсисало" скоро четири кандидата, за

- Тој проблем решићемо на тај начин што ћемо кандидате који не буду рангирани и изабрани за рад на градском подручју, упућива-